ESCOLA:_________________________________________________DATA:_____/_____/_____
PROF:______________________________________________________TURMA:____________
NOME:________________________________________________________________________
Leia:

Como funciona a visão dos daltônicos?


O daltonismo é mais comum entre os homens e é hereditário, ou seja, é uma herança genética que os pais passam para os filhos. Outro detalhe: ele não tem cura, mas muita gente consegue driblar _______ problema na visão e viver muito bem. Quer um exemplo? Os daltônicos decoraram as posições das luzes verde e vermelha nos sinais de trânsito e seguem seus trajetos!


Disponível em: <https://cienciahoje.periodicos.capes.gov.br/storage/acervo/chc/chc_239.pdf>.

(Fragmento com adaptação).

Questão 1 – Grife o pronome relativo na frase:
“O daltonismo é mais comum entre os homens e é hereditário, ou seja, é uma herança genética que os pais passam para os filhos.”

Questão 2 – No trecho “[...] ele não tem cura [...]”, o pronome pessoal retoma:
______________________________________________________________________________

Questão 3 – Releia: 
“[...] mas muita gente consegue driblar _______ problema na visão e viver muito bem.”

Identifique o pronome demonstrativo que preenche o espaço indicado nessa passagem:

(     ) “este”. 
(     ) “esse”.
(     ) “aquele”. 
Questão 4 – Há um pronome indefinido no segmento:
(     ) “Outro detalhe [...]”
(     ) “[...] e viver muito bem.” 
(     ) “Quer um exemplo?”
Questão 5 – Observe:

“[...] e seguem seus trajetos!”
A que pessoa gramatical se refere o pronome possessivo nessa oração?

______________________________________________________________________________
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